



В Калининграде перед судом предстанет бывший адвокат, обвиняемый в покушении на мошенничество



Отделом по расследованию особо важных дел регионального управления СКР завершено расследование уголовного дела по обвинению 42-летнего экс-адвоката Адвокатской палаты Калининградской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 4 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, совершенное в особо крупном размере, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам).

Напомним, решение о возбуждении уголовного дела принято на основании материалов доследственной проверки и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками УФСБ России по Калининградской области.

По версии следствия, адвокат, зная, что следственным управлением УМВД России по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

Калининградской области расследуется уголовное дело в отношении одного из предпринимателей, а также, будучи осведомленным о заинтересованности 38-летней знакомой указанного предпринимателя в непривлечении его к уголовной ответственности, из корыстных побуждений, с целью незаконного обогащения, решил похитить у потерпевшей денежные средства в особо крупном размере, путем совершения мошенничества.

В ходе неоднократных встреч с женщиной, обвиняемый обманул ее, сообщив, что за денежное вознаграждение в сумме 50 000 евро, которые он якобы намеревается передать должностным лицам УМВД России по Калининградской области, ее знакомый предприниматель не будет привлечен к уголовной ответственности по уголовному делу, хотя в действительности денежные средства адвокат намеревался оставить себе.

Потерпевшая, будучи обманутой преступными действиями адвоката, 8 февраля 2017 года в дневное время на улице Балашовской в областном центре передала ему часть ранее оговоренной денежной суммы в размере 25 000 Евро, что по курсу ЦБ РФ на момент совершения преступления составляет 1 580 905 рублей и является особо крупным размером.

Однако, преступные действия обвиняемого не были доведены до конца по независящим от него обстоятельствам, поскольку он был задержан на месте преступления сотрудниками УФСБ России по Калининградской области в рамках проведения оперативно-розыскного мероприятия.

В ходе предварительного расследования обвиняемый признал себя виновным в совершении инкриминируемого преступления, дал признательные показания. Кроме того, по заявлению обвиняемого Адвокатской палатой Калининградской области принято решение о прекращении его адвокатского статуса.

К настоящему времени следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело вместе с обвинительным заключением, утверждённым прокурором, направлено в суд для рассмотрения по существу.

В случае признания мужчины виновным в совершении инкриминируемого преступления, ему может быть назначено наказание в виде лишения свободы на срок до десяти лет со штрафом в размере до одного миллиона рублей.

22 Мая 2017

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1129080>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области
